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Figyelmeztetésül felbontották egy üllői telep burkolatát az érdekvédők 
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Felbontotta egy üllői telep térburkolatát a Vállalkozók  Érdekvédelmi Szövetsége (VÉSZ) a
beruházó cég mintegy 40 millió forintos  tartozására hivatkozva. A szervezet vezetője szerint
csütörtöki megmozdulásuk  csupán figyelmeztetés volt az anyagi vita rendezésnek
megkezdésére, míg a  beruházó azt állítja, kifizették a kivitelezőt.

      

  

Éliás Ádám, a VÉSZ elnöke elmondta: a Ger-dor Kft. 39 millió  forint értékben rakott le
térburkolati elemeket egy, az üllői Viktória ipari  parkban található telepen. A társaságot
képviselő szervezet vezetője szerint a  fővállalkozó Market Építő Zrt. arra hivatkozva nem
fizette ki az elvégzett munka  ellenértékét, hogy a beruházást finanszírozó bank egyoldalúan
felmondta a  projekt finanszírozását.

  

A VÉSZ tagjai figyelmeztető akciót tartottak csütörtökön,  amely során a teljes térburkolat
mintegy 30 négyzetméteres, kis részét  eltávolították. Így biztosított volt a telep további
működése - mondta Éliás  Ádám.

  

Az érdekképviselő kiemelte: a szervezet a jogszerű elszámolás  érdekében a következő
hetekben újra megkísérli a kapcsolatfelvételt a  fővállalkozóval, aki "tulajdon-visszavételre",
illetve a telep használhatatlanná  tételére is számíthat, ha megkereséseikre továbbra sem
reagál. Éliás Ádám  megjegyezte: amennyiben a fővállalkozó készséges lesz a tárgyalásra, és
a  "megoldás legkisebb reménye is felvillan" úgy a VÉSZ hajlandó akár hónapokig  tartó
tárgyalásokat is folytatni.

  

A beruházó SCT Üllő Kft. és a fővállalkozó Market Építő Zrt.  ugyanakkor közös közleményében
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arról tájékoztatta az MTI-t, hogy az építésre  kötött szerződést májusban a megállapodás
szerinti teljes összegben  kiegyenlítették, és ezt követően az elszámolás az alvállalkozókkal is 
megtörtént.

  

A beruházó a VÉSZ akciója miatt feljelentést tett a  rendőrségen, igényét büntető és polgári jogi
úton is érvényesíteni kívánja. A  közleményben a két cég felveti, hogy a VÉSZ demonstrációja
az év várhatóan  legnagyobb raktárbérleti szerződésének küszöbön álló megkötése, és a
raktárbázis  további értékesíthetősége ellen irányult.
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